

军队党组织发展党员各个环节要求更严格

据新华社北京4月12日电 经中央军委主席习近平批准,总政治部日前印发新修订的《军队党组织发展党员工作规定》。

《规定》的修订和颁布实施,是深入贯彻党中央、习主席关于加强新形势下党员队伍建设新要求,贯彻《中国共产党发展党员工作细则》精神的重要举措,对于确保发展党员质量、保持党员队伍先进性和纯洁性具有重要意义。《规定》充分体现党的十八大、十八届三中、四中全会和习主席系列重要讲话精神,体现全面从严治党要求,体现强军目标对党员队伍建设的新要求,注重吸纳部队实践探索的新经验,是做好新形势下发展党员工作的重要遵循。

《规定》对发展党员的各个环节进行了调整完善,特别是在加强对入党积极分子和发展对象培养教育考察、严格预备党员的接收和审批程序,规范入党材料管理和审查,强化党组织的领导责任和把关作用等方面作出了更严格、更具体、更科学的规范,使发展党员工作更加符合部队实际。

《规定》要求,各级党委和政治机关要高度重视发展党员工作,加强领导,明确职责,抓好落实。要严格责任追究,对发展党员工作中出现的违纪违规问题和不正之风要严肃查处;对采取弄虚作假或者其他手段把不符合党员条件的人发展为党员,或者为非党员出具党员身份证明的,要依法依规严肃处理;对违反规定发展的党员,一律不予承认。同时,对典型案例要及时通报。

亚投行意向创始成员国增至46个

新华社北京4月12日电(记者 韩洁 申铨)财政部12日消息,经现有意向创始成员国同意,荷兰、巴西、芬兰、格鲁吉亚、丹麦正式成为亚洲基础设施投资银行(亚投行)意向创始成员国。

财政部确认,截至目前,亚投行意向创始成员国增至46个,包括奥地利、孟加拉国、巴西、文莱、柬埔寨、中国、丹麦、法国、芬兰、格鲁吉亚、德国、印度、印度尼西亚、伊朗、意大利、约旦、哈萨克斯坦、韩国、科威特、吉尔吉斯斯坦、老挝、卢森堡、马来西亚等。

一中国船员驾驶货船 菲律宾海域发生意外 致2死1伤1人失踪

新华社马尼拉4月12日电(记者 杨天沐 王文)据中国驻菲律宾宿务总领馆12日晚提供的消息,一艘由中国船员驾驶的货船11日在菲律宾南部苏禄海上发生意外,造成2人死亡、1人受伤、1人失踪。

总领馆工作人员说,这艘悬挂利比亚国旗的船只从澳大利亚运送铁矿石至中国,因意外不得不紧急停靠菲律宾三宝颜市附近港口,伤者正在医院接受治疗。总领馆人员正积极与菲海岸警卫队和警方协调,调查意外发生原因。

菲律宾海岸警卫队表示,这艘船5天前从澳大利亚沃科特港出发,运送铁矿石至中国浙江。11日中午11时30分左右,船行至菲南部苏禄海海域时,一名船员忽然持刀伤人,造成2死1伤,死者为船上的工程师和厨师长。12日清晨,这艘货船紧急停靠在三宝颜市附近的圣克鲁斯岛。



4月12日,在德国布痕瓦尔德集中营旧址,一朵红色的康乃馨被放置在一座石碑上。今年4月11日是布痕瓦尔德集中营解放70周年纪念日。布痕瓦尔德集中营是纳粹势力在德国建立最早的集中营之一,从1937年到二战结束,曾有50个国家的超过25万人先后被关押在这里,其中5.6万人丧生于此。 新华社发

【新华社微特稿】

手机常坏可能是灰尘作怪

你是否曾经因为手机经常没电或死机而跑去维修点?德国电子杂志说,其实,这些小状况很可能是灰尘和异物所致。遇到手机出问题,你可以先用压缩空气清洁清理一下充电接口,如果问题没解决,再换一根充电线或者充电器试试。如果发现充电接口内进了脏东西,可以用小镊子轻轻地把它夹出来,实在不行再去求助专业人士。

爱不爱学习或由基因决定

如果你的孩子总不愿意去上学,别怪他,这可能是你的错!英国伦敦大学史密斯学院和美国俄亥俄州立大学联合调查了英国、加拿大、日本、德国、俄罗斯和美国的1.3万对年龄9岁到16岁的双胞胎后发现,爱不爱学习在很大程度上由基因决定。研究人员发表文章说,这并不是说孩子的学习动力受“好学基因”之类的东西影响,而是由多个基因和基因-环境交互作用决定。这一发现并不意味着大人要让那些不爱学习的孩子放任自流,而是要找出一种方法来弥补这一差异。

这些食物冷冻后更美味

别以为冰箱的冷冻室只能存放生肉或冰块。英国《每日邮报》列出10类食物,它们不仅可以冷冻,而且冷冻后更美味呢。这些食物包括水果、生鸡蛋、牛奶、调味酱料、熟肉、蔬菜、薯片、草本香料、蛋糕、面包制品。苹果冷冻后口感更新鲜,香蕉冷冻后最适合做香蕉冰激凌,葡萄冷冻后变得更甜;薯片冷冻后更脆;柠檬草、薄荷叶等生鲜调味料冷冻后可保存4至6个月;蛋糕冷冻24小时后口味更佳;面包制品冷冻后同样可以保存4至6个月。记得哦,这些食物要放进密封袋或塑料盒里再冷冻。 均据新华社电

美古首脑50年来首次会晤

张旌

美国总统贝拉克·奥巴马和古巴领导人劳尔·卡斯特罗11日在巴拿马首都巴拿马城出席第七届美洲国家首脑会议期间举行会晤。这是近半个世纪以来,美古两国领导人首次正式会晤。会晤持续一个多小时。奥巴马赞赏卡斯特罗“开明坦诚、彬彬有礼”,后者则表示双方复交进程需要耐心。



奥巴马:实现关系正常化 首先要重开大使馆

奥巴马和卡斯特罗当天先是在媒体记者面前互相问候。

两人面对媒体记者坐下后,奥巴马首先开口。他说:“显而易见,这是一场历史性会晤。”他表示,美国过去50年对古巴实施的外交政策未能奏效,“在通向未来的道路上,现在是时候做一些新尝试了。”

他说:“我们达成的共识是,我们可以在尊重和礼貌的基调下存在分歧。随着时间推移,我们有可能‘翻篇’,发展两国新型关系。”他同时表示,要实现美古两国关系正常化,首先要做的就是重开大使馆。

1959年古巴革命胜利后,美国于1961年与古巴断绝外交关系,随后关闭使馆。次年,美国宣布对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。奥巴马和卡斯特罗去年12月17日分别发表讲话,宣布启动两国关系正常化进程。

劳尔:愿意谈任何事 但有些无法达成共识

奥巴马讲完后,他和卡斯特罗同时起身,面对媒体记者握手致意。

卡斯特罗随后说,他同意奥巴马说的一切。但他同时强调,两国政府仍存在分歧。不过,双方都同意尊重对方观点。

他用西班牙语说:“我们愿意谈任何事情,但一切都需要耐心,而且非常耐心。有些事我们可以达成共识,但有些不能。”

他再次表明古巴的开放态度。他说:“我们已在其他场合告诉一些美国朋友,我们愿意谈任何事。”

卡斯特罗是21年来首位出席美洲国家首脑会议的古巴领导人。会议期间,他和奥巴马之间已有友好互动。在一场会议期间,卡斯特罗对其他在座领导人说:“奥巴马总统是个实诚人。”

闭门谈啥? 两国官员透露会晤细节

美古领导人面对媒体进行简要表态后,随后举行了长达一个多小时的闭门会晤。会晤结束后,两国官员透露了一些细节。

美国政府一名高级官员说,虽然奥巴马和卡斯特罗在会晤中仍存在分歧,但气氛“丝毫没有紧张感”。双方谈及重开使馆事宜,要求两国相关部门尽快清除障碍,解决问题。

这名官员说:“会晤取得进展,我们希望上述事宜可以很快解决。”

根据这名官员的说法,卡斯特罗在会晤中要求美国结束对古巴实施的经济、金融封锁和贸易禁运,奥巴马则回应将敦促国会予以解除。

此外,古巴方面还要求美国把古巴从“支持恐怖主义国家”名单上删除。对此,奥巴马则表示

将会在“数日内”作出决定。

古巴外长布鲁诺·罗德里格斯11日召开记者会,介绍古美首脑会晤内容。他说,古美两国领导人会晤在“相互尊重和建设性”气氛中进行。双方就复交进程、现有互利合作以及关系正常化步骤等问题交换了意见。双方还就继续营造复交适当环境的重要性达成共识。 文图均据新华社电

美洲峰会闭幕 美国对委制裁遭谴责

据新华社巴拿马城4月11日电(记者 侯熙文 毛鹏飞)第七届美洲国家首脑会议11日晚在巴拿马首都巴拿马城闭幕。与会各方未就议题取得完全共识,大会未能发表共同宣言。阿根廷、巴西等拉美国家领导人在会上谴责美国对委内瑞拉实

施制裁,赞扬古巴首次参加美洲峰会的历史意义。

本届峰会的一大焦点是美国和委内瑞

拉关系。去年底以来,美国以“人权和腐败问题”为借口对委内瑞拉官员实施制裁。

上月,美国总统奥巴马又签署行政法令,称

委内瑞拉形势对美构成威胁,宣布对委实施紧急状态。针对美国对委实施的制裁,与会的拉美国家代表纷纷予以谴责。

委内瑞拉总统马杜罗呼吁美国废除视委内瑞拉为威胁的行政法令,称这一法令是“无理的”“不当的”。

农民建“屋顶电站”赚阳光钱



河北省唐山市高各庄村农民姚金星投入6万余元,在自家平房屋顶上安装32块光伏电池板,建成了一个小型的“屋顶电站”,并于2014年底并入国家电网,做起了靠阳光赚钱的生意。据介绍,这个小型光伏电站装机一年发电总量约为1.2万千瓦时,预计每年可收入万元以上,大约6年可收回成本。这一光伏发电系统每年预计可节约标煤约4吨,减少二氧化碳排放10.4吨。 新华社记者李俊义 摄

奥巴马给希拉里拉票 称其会是一位好总统

美国总统贝拉克·奥巴马11日给有意下届总统竞选的前国务卿希拉里·克林顿“点赞”,称希拉里“会是一位好总统”。奥巴马说:“2008年竞选时,希拉里·克林顿就是强有力的竞选者。我角逐总统,她是我的有力支持者,后来又成为一名出色的国务卿。”奥巴马说,“她是我的朋友。”美国媒体报道,希拉里预计于12日宣布参选2016年总统选举。希拉里2008年参选时,在党内初选中败给同为民主党人的奥巴马。 据新华社电

韩国驻利比亚大使馆 两名守卫员遭袭身亡

据新华社突尼斯4月12日电(记者 陈向阳 张远)的黎波里消息:利比亚安全部门消息人士12日说,韩国驻利比亚大使馆当天遭到武装袭击,两名守卫大使馆的安全人员被打死。利比亚外交使团警卫局负责人告诉新华社记者,一伙武装分子乘汽车在韩国驻利比亚大使馆前开枪扫射,两名守卫使馆的安全人员被打死,另有一名安全人员受伤。这名负责人说,从目前掌握的信息看,此次袭击事件是极端组织“伊斯兰国”所为。

据韩联社报道,韩国外交部随后证实了韩驻利大使馆遇袭的消息,称没有收到韩国公民在袭击事件中伤亡的报告。韩国外交部同时表示,目前正在讨论从利比亚撤离全部使馆外交人员的事宜。

“换头术”热传 真的靠谱吗

新华社记者 梁海林 小香 葛晨

现年30岁的俄罗斯电脑程序员斯皮里多诺夫,自幼患有脊髓性肌肉萎缩症。如今头部正常的他,身体已几乎萎缩成一团,但他期望为自己换个外形健全的身体。意大利神经学家塞尔·卡纳韦罗则一直热衷尝试前人没做过的移植试验——给人换头。

通过多次网络聊天,斯皮里多诺夫终于同意让卡纳韦罗把自己的头移植到另一个人身上,这就是近日媒体传得纷纷扬扬的“换头术”。在这今还没有一次动物“换头”试验成功的条件下,直接给人类做手术靠谱吗?可行吗?多国专家分析说,这样的手术无论从科学还是伦理方面都不通,此事更像一个博眼球“噱头”。

俄罗斯卫生部派驻下诺夫哥罗德州的首席移植医师扎盖诺夫说,换头能否成功,关键在于能否让被截断的神经特别是脊髓相容并复活,现有技术达不到。尤其是在脖

子上,迄今世界上没有人能在颈部成功接通属于不同人的脊髓。要想换头并让头指挥新身体,就必须在修复脊髓损伤方面取得重大突破,否则换了也白搭,还是瘫痪。

卡纳韦罗宣称,一个人做不了这个手术,他想找一个大型医学中心,计划在意大利。今年夏天卡纳韦罗要到美国神经和整形外科学会的论坛宣布他的计划,希望那个时候能找到合作者。不过,该学会执行董事尼克·里贝尔强调,他的机构不会为卡纳韦罗背书,只是给他一个平台听听他怎么说。

美国纽约大学兰贡医疗中心医学伦理主任阿瑟·卡普兰认为,科学并不支持做这样的手术,整个事件更像一个“公关噱头”。卡普兰说,首先必须做很多动物试验后才能在人身上试验。如果卡纳韦罗能换头,在那之前他首先应该帮助瘫痪患者治好他们的脊椎。从面部移植手术看,许多人的新器官并不总

是功能完整。美国加州大学戴维斯分校神经外科教授戈德史密斯认为,上述换头计划规模太大,潜在问题极多,非常难实行。美国退伍军人事务部神经学主任罗伯特·拉夫说,这事不太可能成功。他认为,换头距现实还有几个世纪的时间,而不是几年。

美国媒体说,这一项目面临着诸多障碍,其中一个就是资金。卡纳韦罗自称有部分资金已得到保证,但不会公布资金的来源。他还希望通过众筹和售书方式筹集资金。

伦理方面的障碍,卡纳韦罗本人从未提及。英国《新科学家》杂志则评论说,换头即便成功,也势必引来巨大的伦理争议。假如换头人康复后有孩子,从生殖角度来说这孩子是谁的呢? 据新华社北京4月12日电